
ТИЙМБИЛДИНГ ПАКЕТ 
ХОТЕЛ ФЕСТА ВИА ПОНТИКА 4*, гр. ПОМОРИЕ 

 

30 м. от плажа 

270 стаи 

Основен бюфет  ресторант с капацитет от  520 места  

/480 места - вътрешна площ и 40 места на терасата към ресторанта/. 

Виненият бар, разположен в Музея на виното - 60 седящи места 

Конферентна зала с капацитет до с капацитет 200 седящи места 

Два външни басейна и един отопляем вътрешен басейн 

Високоскоростен интернет на територия на целия комплекс 

Релакс център, предлагащ  процедури и терапии поморийска кал и луга 

Мултифункционално игрище 

 

ЦЕНА ОТ 85 ЛВ. НА ЧОВЕК, НА ДЕН  

/за събития над 60 души/ 

ЦЕНА ОТ 75 ЛВ. НА ЧОВЕК, НА ДЕН  

/за събития над 80 души/ 

Период: 10.09-31.10.2024 

Пакетът включва: 
 

 Нощувка със закуска на човек настанен в Двойна стая  

 Вечеря на блок маса включваща богата селекция от сезонни салати, топли и студени 
предястия, месни и вегетариански основни ястия, пресни плодове и десерти. 

 Ползване на вътрешен и  външен басейн с чадъри и шезлонги; фитнес и 
мултифункционално игрище 

 Достъп до високоскоростен интернет в целия хотел 

 Туристическа такса, застраховка и ДДС. 
 

Възможност за организиране на тиймбилдинг активности на открито / в парка на хотела или на 
плажа /или в конферентна зала като: Приключенски програми; Креативни програми; Тематични 
програми; Вечерни програми; Fun&Sport; Escape room; 
Частно парти или Гала вечеря в Дегустационната зала към Виненият бар, разположен в Музея на 
виното 
 
Опции за доплащане по промоционални цени за участници от събитието: 
 

 Доплащане за единично настаняване – 45 лв. на ден. 

 Обяд на блок маса включваща богата селекция от сезонни салати, топли и студени 

предястия, месни и вегетариански основни ястия, пресни плодове и десерти - 30 лв. на 

човек. 



 Ако вместо вечеря на блок маса гостите изберат официална вечеря по 3 или 4-степенно сет 

меню - доплащане по 10 лв. на човек за 3 сет меню и 20 лв. на човек за 4 степенно сет 

меню. 

 Провеждане на винени дегустации в Музея на виното към хотелския комплекс на цени от 

20 лв. на гост / дегустират се селектирани вина и ракии от избата на  „Черноморско злато“/. 

 Наем на конферентна зала с капацитет до 200 седящи места - 500 лв. на ден с включена 

техника /екран, мултимедия и озвучаване с 2 бр. микрофона/- Комплимент от хотела! 

 Кафе паузи различни варианти - цена от 8 лв. на човек   
 Еднократно зареждане на конферентната зала с минерална вода – 3 лв. на човек. 
 Преференциални цени на алкохол - вино и ракия от избата на „Черноморско злато“. 

 Паркинг 15 лв. на автомобил, на ден. 

 Музикални програми, DJ, аниматори, фолклорна програма и други- по предварителна 

заявка. 

 

Оферираните цени включват ДДС.  

 

 
 

 


